

A f a p i a c z r ó l .

Budapest, márczius-hó 5-én 1876.

A faanyagok utáni tudakozódások valamivel élénkebbé lettek, a tetteges forgalom azonban terjedelemben még nem nyert, sőt fájdalom az országszerte beállott árvizek, minthogy épen a folyók képezik fakeskedésünk egyik fő üterét, az üzletben ez idő szerint szünetet keltettek, s ezzel magát a tavaszi forgalmat is visszalökték, miután a kereskedők jelentékeny része az árviz által nevezetesen érdekelve, vagy épen károsodva lévén, első sorban anyagainak biztosításával és mentésével van elfoglalva, és a mig határozottan nem tudja, mivel rendelkezik, kötésekben sem bocsátkozik.

A dunamenti kereskedőkre nézve mély sajnálattal jegyezzük fel, hogy ezek a február-hó 24-től kezdve mai napig tartó áradással, keveset véve közülök ki, rendkívüli nagy veszteségeket szenvedtek, s anyagaik elvesztése, vagy az ártéren való szétszóródása s üzlettársaik áruival történt összevegyülése folytán addig, mig az árviz el nem mulik és szétrombolt raktáraikat ismét nem rendezik, actióba sem léphetnek.

Az árvizek által okozott rombolások, melyek a természet csapásaival különben is évek óta bő mértékben küzdő hazánkra nehezültek, gazdaságaink más ágainak vérző és sajnos áldozatával ugyan, de kétségkívül, a faanyagok árainak emelkedését eredményezik. Az összedülő épületek, elrontott hidak, lepusztult falvak mind ismét helyreállítandók s felépítésök nagymennyiségű faanyagot fog igénybe venni, mely mellett még a kereskedők raktáraiból elsodort faanyagok is pótolandók lesznek. Az új építkezések és pótolandó üzletkészletek pedig hosszabb időre halaszthatók nem lévén, kétségkívül áremelkedést eredményeznek.

Egyes piacokról következő árakat jegyezhetünk fel :

Budapest. Egy méter cserhasábfa 5 frt 65 kr.

Egy méter bükkhasábfa 5 „ — „

Egy köbméter luczfenyő deszka 17—22 frt.

Hradeken. Egy köbméter jegenye- vagy lucz-fenyő szálfá, mely 17 méter hosszú, vagy ennél hosszabb 5 frt 30 kr.

Ugyan ily nemű szálfá, mely 14—16 méter hosszú 5 frt.

„ „ „ „ 11—13 „ „ 3.4 „

Egy köbméter veres- vagy erdei fenyőszálfá 14 méter hosszúságtól felfelé 18⁰/₀-al drágább, mint hasonméretű lucz- vagy jegenyefenyő, tehát 5 frt 90 kr, vagy 6 frt 20 kr.

1000 drb 50 cm. h. fenyőzsindely 10 frt 36 kr.

Soóvár. (Eperjes mellett) Egy köbméter tölgy épületfa 24 cm. alsó átmérőig 8 frt 60 kr. Egy köbméter tölgyépületfa 25—39 cm. alsó átmérőig 9 frt 80 kr. Egy köbméter tölgy épületfa 40 cm. és azon felül 10 frt 50 kr. Egy köbméter jegenye vagy luczfenyő épület- és műszer-fa, a tölgy épületfára előbb megjelölt átmérők szerint, 7 frt, 8 frt 20 kr és 8 frt 90 kr. Egy méter bükk hasábfa 2 frt 80 kr. Egy hektoliter kemény faszén 50 kr.

Bocskón vagy Bustyaházán (Máramarosm.-ben a kincstári rakhelyen) egy köbm. lucz- vagy jegenyefenyő olyan szálfá, mely 30 mét. h. és 32—45 cm. közép átmérővel bir 6 frt 33 kr.

Ugyanezen fanemekből olyan szálfá, mely 20 méter hosszú és 28—38 cm. középátmérővel bir 5 frt 70 kr.

Egy köbméter lucz- vagy jegenyefenyő fűrészáru, mely 5 mtr. hosszú, 1.5 cm. vastag és 26—32 cm. széles 15 frt 83 kr.

Ugyanílynemű anyagból, mely 5 méter hosszú, 2.5 cm. vastag és 26 cm. széles, egy köbméter 12 frt 66 kr.

Lucz- vagy jegenyefenyő lécz, méretkülönbség nélkül, köbméterenként 9 frt 50 kr.

Egy darab 9.5 méter hosszú lucz- vagy jegenyefenyő szarufa 75 kr.

Ezer darab 50 cm-es zszindely 6 frt 86 kr.

Ezen kívül megjegyzendő, hogy oly vásárlók, kik 2—5 ezer forintig vásárolnak $3\frac{0}{10}$ -nyi, kik 5—10 ezer frtig $5\frac{0}{10}$, kik 10—20 ezer frtig $7\frac{1}{2}\frac{0}{10}$, kik 20—40 ezer frtig $10\frac{0}{10}$, a kik 40—60 ezer frtig $12\frac{0}{10}$ és azok, kik 60.000 frtot meghaladó összegig vásárolnak $15\frac{0}{10}$ -nyi ármérsékletben részesíttetnek.

Triest. Ezer db normál-méretű francia donga 220—230 ft.

Általában ide kell jegyeznünk még azt, hogy piacainkon az árak határozott álláspontra még nem jutottak, s hogy ugy az eladók, mint a vásárlók, az üzlet bizonytalan alakulásától tartva, nagyobb kötésekbe nem hajlandók bocsátkozni.

A külföldi piacok közül élénkebb forgalmat és árukeresettséget jelezhetünk Triestből, míg délnémetországi tudósításunk arról szól, hogy ott is élénkebbé lett ugyan valamivel az üzlet, de a Rajna vidékén lévő anyagok árai már annyira száltak, hogy oda Magyarországról sikeres verseny ez évben alig fog lehetővé válni.

Bedő Albert.

Különfélek.

„Die Waldhütte“ czim alatt Pardubiczban Bayer L. J. szerkesztése és kiadása mellett mult évi december-hótól kezdve minden második hónap elején erdészek és vadászok családjai számára képes szépirodalmi lap jelenik meg. Előfizetési ára egy évre 3 forint. A hozzánk beküldött első füzet nagyobb közleményeinek tárgya az erdők köréből van merítve, a kisebb czikkek az egészség-ápolás, gyermekek, gazdaság, szoba, tüzhely és mulattató rovatok alá vannak beosztva, s az egész füzet érdekes összeállításról és gondos szerkesztésről tanuskodik. Ugyancsak Bayer ur szerkesztése mellett adja ki Dolezal ur az „Anzeige-Blatt“ czimű hirdetési lapokat erdészek, vadászok, fakereskedők, gazdák stb. számára. Ez utóbbi minden hó 10. és 25. napján